



В Кузнецке с 29 октября стартовала городская акция по профилактике зависимого поведения молодежи. Цель акции: формирование у молодежи осознанного негативного отношения к употреблению курительных смесей. В целевых группах специалистов, которые работают в средних специальных учреждениях города - врачи, психологи, представители службы наркоконтроля, силовых структур, успешные молодые предприниматели. По словам организаторов акции, ее особенность состоит в том, что специалисты работают с тремя категориями населения - студентами, педагогами, родителями.

По форме - это тренинги, лекции, дискуссии, индивидуальные консультации, встречи. По итогам первых дней работы в колледже электронной техники приоритетом интересов учащихся является формирование поведенческих стратегий противостояния давлению. Педагогов волнуют вопросы ранней профилактики, методики работы с обучающимися.

Акция "Медлить нельзя действовать" будет проходить в течение месяца и охватит все ССУЗы города Кузнецка и КИИУТ.

С 6 ноября «десант» специалистов будет работать в многопрофильном колледже.